
 

 

 
 
 
 

Wnioski z obliczeń 
 
 
 
Nazwa zakładu: Węzeł betoniarski, Konojady 

  
 
 

Zestawienie maksymalnych wartości stężeń pyłu zawieszonego PM10 w sieci receptorów 
   

Parametr Wartość X Y kryt. kryt. kryt. 
    m m kier.w. pręd.w.   
 Stężenie maksymalne    µg/m3      0,104   -40     -40   5 1 NNE 
 Stężenie średnioroczne µg/m3     0,0006    40      20   4 1 WSW 
 Częst. przekrocz. D1= 280 µg/m3, %     0,00 - - - - - 

  
Najwyższa wartość stężeń jednogodzinowych pyłu zawieszonego PM10 występuje w punkcie o 
współrzędnych X = -40, Y = -40 m i wynosi 0,104 µg/m3. 
Nie stwierdzono żadnych przekroczeń stężeń jednogodzinowych. Częstość przekroczeń = 0 %.  
Najwyższa wartość stężeń średniorocznych występuje w punkcie o współrzędnych X = 40 Y = 20 m , wynosi  
0,0006 µg/m3 i nie przekracza wartości dyspozycyjnej (Da-R) = 36 µg/m3. 


